



В Нижегородской области бывший полицейский признан виновным в совершении ДТП, повлекшего смерть женщины



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченному полиции ОМВД России по Дальнеконстантиновскому району. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б», ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенного лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения) и ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием и судом установлено, что 3 октября 2021 года ранним утром нетрезвый подсудимый, управляя автомобилем марки «Renault» в Арзамасском районе Нижегородской области, на участке 117 км трассы Р-158 совершил столкновение с прицепом трактора, осуществлявшего движение в попутном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия 30-летняя женщина - пассажир автомобиля, получила телесные повреждения,



причинившие тяжкий вред ее здоровью. После совершенного дорожно-транспортного происшествия, обвиняемый скрылся с места его совершения.

Пострадавшая госпитализирована в больницу, где скончалась от полученных в результате ДТП телесных повреждений.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый не признал. С занимаемой должности он уволен.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет 10 дней с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1838486>